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2012D01981 LIJST VAN VRAGEN 

De commissie voor de Rijksuitgaven en de vaste commissies voor 
Financiën, voor Binnenlandse Zaken en Koninkrijksrelaties, voor Infra-
structuur en Milieu, voor Defensie, en voor Economische Zaken, 
Landbouw en Innovatie hebben over het rapport »Vastgoed van het Rijk: 
volume en waarde» van de Algemene Rekenkamer (Kamerstuk 33 123, nr. 
1) de navolgende vragen ter beantwoording aan de Algemene Reken-
kamer voorgelegd. 

De voorzitter van de commissie voor de Rijksuitgaven,
Van Gerven 

De voorzitter van de vaste commissie voor Financiën,
Aptroot 

De voorzitter van de vaste commissie voor Binnenlandse Zaken,
Wolbert 

De voorzitter van de vaste commissie voor Infrastructuur en Milieu,
Snijder-Hazelhoff 

De voorzitter van de vaste commissie voor Defensie,
Van Beek 

De voorzitter van de vaste commissie voor Economische Zaken, 
Landbouw en Innovatie,
Van der Ham 

De griffier van de commissie voor de Rijksuitgaven,
Groen 
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1 
Hoe denkt de Algemene Rekenkamer dat het Rijk geld kan besparen door 
beter beheer van het vastgoed? 

2 
Welke definitie heeft de Algemene Rekenkamer gebruikt om de term 
«eigendom» te rechtvaardigen? 

3 
De minister van Defensie zegt dat de verschillen tussen het Kadaster en 
het Rijk worden veroorzaakt door definitieverschillen. Hoe denkt de 
Algemene Rekenkamer daarover? 

4 
Ziet de Algemene Rekenkamer mogelijkheden om naar aanleiding van de 
bezuinigingen bij het ministerie van Defensie en de daarbij behorende 
beleidsbrief van 8 april 2011, een vervolg te geven aan dit onderzoek over 
het vastgoed van het Rijk? 

5 
Het huidige onderzoek en de reacties van de regering daarbij, geven nog 
veel vraagtekens. Is er een mogelijkheid dat de Algemene Rekenkamer 
nog een vervolg geeft aan dit onderzoek? Ook in het licht van bezuini-
gingen bij de in het onderzoek genoemde ministeries? 

6 
Heeft de Algemene Rekenkamer ook onderzoek gedaan naar de prikkels 
voor verwerving van rijksvastgoed, als tegenhanger van overtollig-
stelling? Zo nee, waarom niet? 

7 
Leiden de bestaande procedures ertoe, dat er bij het Rijk thans sprake is 
van ongebruikt of leegstaand vastgoed? Zo ja, kan dat worden gekwantifi-
ceerd? Zo nee, waarom kan dat niet worden gekwantificeerd? 

8 
Waarom heeft de Algemene Rekenkamer geen gebruik gemaakt van de 
kennis bij het Rijksvastgoed- en Ontwikkelingsbedrijf (RVOB)?
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